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(1-4) Quuwnt) wow9wnpwlpGtnp.

3
Qb 14-h = Ywup:
14 5 duun

1) 6
2) 5
3) 10
4) 9

QunGty 14-h pnnp pwdwGupupGbph qnidwpp:

1) 28
2) 24
3) 16
4) 15

QunGh 12-h b 14-h wikGuthnpn pGnhwGnip puqiwwunhlyp:

1) 168
2) 78
3) 84
4) 90

GGty 7 hwymwpupny popnp JubnGuwynp YnunnpulGtph gnudwpn:

1) 2
2) 3

3) 2,2
4) 32



(5-8) Gwnlh wpmwhwynnipjuG wpdtpn.

E(E_gj:
A
1) 0
2) -15
3) -3
4y 1

6 X+6y,hpbl=4:

X+Yy X

)5
2) 3

15
3 >
4y 1

(V3-1) +(v3+1) -

1) 6
2) 12
3) 0
4) 8

\/g 3z
18sina, tipt COS=— L —<a<2r7:
a.tp s L

1) 10
2) 10
3) -12
4) 12



(9-12) Lnwoty hwjwuwpnudp.

(9 ]

-5 1
7x-20 4
1) 3
2) 0
3) -1
4) 5

VXT+6x =x+2:

) @
2) 2
3) 0
4) 2

343 =4

sin(4x+£j 0:

1) 0
2) 0L 1
3) 1
4) 0,25

2) —+—,keZ
3) 1—+—, keZ

4) ——+2= kez



(13-16) Lnioty wGhwjwuwpnidp.

1) (—o0;0,4]
2) [—5 +oo)
3) (—oo; —3)
4) (—o0; -3]
75—2x Sl
1) (—oo; 3]
2) (3; +oo)
3) [2,5;+)
4) (—oo; 2,5]

3)
4) (-»;13)



(17-20) UnwohG wwpwlph qhlpn 80 npud E: Gpynnpn wypwlph ghGp wowohl wupwGph
qlhg wyby t 25 %-ny:

Lwlh® npud wpdt tpypnpn wypwGpn:

1) 120
2) 64
3) 96
4) 100

LwGh” mnynuny whwp L wuwlwutgyh ipypnpn wypwph ghGp, npytugh wnwohl L
Gpypnpn wuynpwbpltnh qGtpp hwwuwnyba:

1) 20
2) 30
3) 25
4y 10

LwGh” npuwd YynunGw tpypnpn wypuwbph qhGp, tpt uyqpGuyui qGh hwdbdwn
Gpw ghGp tpynt wlGqud hwonprpupwp pupédpwgyh 20 %-ny:

1) 144
2) 120
3) 100
4) 125

LwGh”® npud Y hGh wnwohlG wwypwlph ghGp, pt w6 pupdpugyh 25 %-ny,
wjGnthtnl hotigyh 30 %-ny:

1) 75
2) 80
3) 70
4) 60



(21-24) Yuwuwpb] wnwownpuGpGtpp.

L2Jwoltphg n°ph £ pJuwpwlGulwl ypngptivhw.
1) 1;2;4
2) 3;7;13

2
G-ty 5; 2; ... ipypusyuthwyuwl ypngptiuhwjh pnnp wyG winudGtph pwGuyn,

npnlp ;66 ghipwquignd 162-p:

(b”) tpypuwswthwlywl wpngptivhwynd 4; - b, =8 : GGy b, -p:

1) 4
2) 8
3) 2
4) 16



(25-28) Spiwdt f(x)=x4—%x3+6 PmGlghw:
QG f pmbGyghwh wowbgjwyn:
1) 4x3—x?

1
4x* —=x?
2) 3
3) 4x-1

4) 4x%+x?

QG f $mbGyghwjh yphnhjuwb Yhmbpp:
1
1) {O, Z}
1
y o]

3) 0
1
4) {0, 6}

QG f pnmbGyghwyh wadiwb showlw)pp:
1
0; —

b [o55]
—; 40

2 | 3i+]

1
3) 0;2]

Qb f pniGyghwh ThowqnyG wpdtpnp [1; 3] shewlwpnud:

1) 0
2) 78
3) 72
4) 99



(29-32) 9mquhtinwqdh whlmGugqhdp hujwuwp t Gpu Ynnitphg ShyhG, 6o Yonip 4+/2
t, wGlnGGtphg dhlp 45;

G-t qniquhbinwqoh thnpp Ynnih Gpunpnipyniln:

1) 4
2) 442
3) 6
4) 2

G-t gqniquhbnwqoh dwytpbup:
1) 20
2) 32

3) 82

4y 16

Gt qniquhbinwqoh dto wilniGwqoh tpuwpnipjnilp:

1) 42

2) 4
3) 4410
4) 445

QGn(b] gniquhtinwqoh thnpp YnnihG mwpjwo pwpdpnipjul tpliupnipniGn:
1) 4

2) 242
3) 6
4) 2



(33-36) Qqwlh wnwGgpwyhl hwnniyph whlymGughop 24+/2 ud t b Gpw dGnpgh htn Juqunu
L 45° wayymG:

G-t qquGh hhdph pwnwynh GpywpnipynGp:

1) 62 ud

2) 1242 ud
3) 12 ud
4) 24ud

Qb qqubh pwpdpnipjwb tpyuwpnipniGp:
1) 24 wd
2) 614 ud
3) 1242 ud
4) 12414 ud

Gt qqubh ynnuilGwjhb Jwitplnyph dwytptun:

1) 1447 ugs?
2) 5767zul?
3) 144427 us’
4) 2887uy>

Gt qqubh owyuwyn:

1) 28827 nu’
2) 0,8642714°
3) 1,72827nu’
4) 3,456z qu’
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(37-40) Spjwd tG ABCD pwnwyniunt A(-2; 2), B(3; 7), C(8; 2) ququpGhpp:
Q) pwnwyniunt BD wGlyjnmGuwqoh tpupnipjniGn:
GGt pwnwlniunt whlniGuqotinh hwundiw b Ytnh wpughup:
G- (Gt pwnwynium dwybptun:

Qn(ik] pwnwyniunt A b B ququplitpny wiglnn ninnh wGlyymbGwihG gnpowlyhgp:
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(41-44) Spwo t @ yuwpwitnpny 12sin X+ cos 2x = a hwjwuwpnidp:

41 a-h h” Gs wpdtiph nhwypmy X = %Jr 27k (k € Z) wbiuph jnipupwGgynip phy YihGh wyn

hwjuwuwnpdwl wpdwwn:

42 Qb a yupwitnph wdtfwito pGwlwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpnidb
wnpiwwn mGh:

43 Qb a yupwitnph wikwitd puguuwywl wdpnn9 pyh dnnnup, nph nhiypnid
hwyuwuwnpnmil wpdwwn yniGh:

44 Gt a wuwpwitinph w)l wipnn9 wpdtipltinh pwlwln, npnlghg jnipuwpwlyyniph

nbypnmu hwjwuwpniG wpdwwm niGh:
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Spwd b T (X)=2" L g(x)= —3X5+1 pniGyghwbpp:

Bh”w GG wprynp htimlyw) winnuiGhpp:

1) f $mGyghwG wdnn t:

2) 9 pmGyghwG Gywuqnn k:

3) f(x)=g(x) hwjwuwnpnsl niGh gpuiwl wpdwn:

4) y=1(g(x)) mblyghwa Gwqnn k:

5) f(x)=9(x) hwjwuwpniG nilh Ghpw Y wpdwn:

6) f(x)>
[—1; +00) thowlwjpp:

f g(x
f g (X) wihwjwuwpiwl nuoniGhiph puqunipyniGp yupnibwlynid
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(46-49) A Juyjphg ntiwyh B ywypG nunlnptg 24 Yi/d wpugnipyudp Qwpdynn htowlynpnp:
40 pnut wlg A-hg nnipu Eyu] 40 Yd/¢ wpugnipyundp 2wpdynn dnunghyjudwnn,
npp hwuGhiny htdwGynpnhG, wmGthgwwtiu htim ppogtg L A Jepunupbdwy w6
wwhh(, tpp hidwlynpnn hwuwy B :

46 LwGh” pnytintd dninnghYudwpp upnn L wlglt] htowGynpnh 60 pnytnid wigwo
dwlwuwnhn:

47 <towGynpnp pwGh® pnytmd A Jwjphg hwuwy B Juypp:

48 | Lwih”ydt A L B Jwjptph htinwynpnipjniGp:

49 Cwndnuip ujutiinig pwGh® pnyt htin dnnnghypugwpp hwuwy htowGynpnhG:
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CpowlGwaghdl wlglmd L ABC tnwiljjmG C qmqupny, hwunmdit AC ynnipn D
Ytawnnwi, AB ynnup znpunhnd B ququpmi: {wywGht,np AC =24, ZCBD=30°,
BD=DC:

Q.G ABC wiljjwl wunhdwGwjhG swthp:
QnGt) DBA wljwl wunhdwGwjhG suthp:
Gt AD hwnywoh tpupmpjniln:

G-t 2nowlwqoh pwnwynh Gpyuwpnipniln:

15



(54-57) Qwnlbt; wpunwhwjynnipyul wpdtpp.

10sin(2arctg2):

3x,X2 +3X2%, — XX, , nputin X, -p U X,-p X2 —8X+5=0 hwjwuwpiwl wpdwwnbpd b6:
L 02308

®

tg75° +tg15°:
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Quuuwnpt] wnwownpubpGlipp.

y =—4x+7 nunhnp npuihnud £ f (X) = —x* + 2x—2 $mlyghwjh gpuphyp:
Gn(t) pnpwthiw( Ytunh wpughup:

Qb f (X) =4+e” —2x $mblghwjh thnppwqniyG wpdtpn:

Qi f(x)=

sin %X‘ I lGyghwyh hhiGwlwl yupptipnipjnGn:

Qb a-h wikGwihnpp wpdbpp, nph ghiypnud f (x) =-x* +12x* —ax—1 pmGyghwa
(Jwqnn £ wipnng pywjhl ninnp ypw:
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(62-63) UtnwGhG npywo t hwGpuwqhmwpwGh 6 hwmwnnp:
LwGh” tnubGuyny Junpbh £ pGunptp wyn hwnnpGhphg Gpyniup:

LwGh® tnuGuyny £ hGupwynp wyn gppbpp nquuwynpt] gqpunupuynd wylybu, np
1-hG L 2-py hwnnpGtpp Ynnp-Ynnph s1hGLG:
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Spwd t |x+2| > ax wihwijwuwpmdp (a-6 wwpwdkun k):
Bh”w GG wprynp htimbyw) wannuiGhpp:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

a =0 wpdtph nhypmd wihwjwuwpiwb nuondGph puquinipnilp

(—o0; +00) Showlwypl t:

a =1 wpdbtph ntypnmd wihwjwuwpiwl MondGhiph puqunipniln (—oo; —1]
Uhowluwpl k:

a =-1 wpdtiph niypnid wlihwywuwpiwb nonmilGtnh puquinipniln [O; + oo)
vhowlwph k:

Qnympjnil niGh a-h vhw)G tipynt wdpnne wpdtip, nph nhiypnid
wlhwjwuwpdwl neontiGtph puqinipyniG6 wdpnn9 pyuwyhG ninhnG k:

(—1; 0) showlwjph gwlugwd a-h nhwypnid wihwjwuwpnuip —2-hg thnpp

nuond yniGh:
Swliljugwo a>9 nhypmyi wihwywuwpnuiG ngpuijwl nonid yniGh:
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O Yhwnhg mwpywd b6 OA, OM, ON GwnwquipGhn wyGwbu, np ~MON =90°,

ZAON = Z/AOM =60°: A Ytanhg MON wGlyjwG YhunpnhG wwpjwsd & mynuhwjwug
hwppmipymG, npp OM L ON SwnwquypGtpp hwnmy t hwiwwwmwufuwGwpwp
C L B ytwtpnmui: H-n BC -h dh9Gwytun t:

Bh”w GG wprynp htimbyw) winnuiGhpp:

1)
2)
3)
4)
S)
6)

OA ninnh . MON hwppnipjul Juqiwd waljniGp 45° t:

OAB tinw(GljniGp YulnGuynnp k:

AH =COH :

ABC -G YuGnGwynp tnwGyymG E:

AOBC tipljGhuwn w(lyyniGp 45° t:

H -pn OABC pnipghG wpnmwqowd qlnujhG ywytplniyph YaGupnGa k:
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